

**Rettifica del regolamento (UE) n. 1190/2012 della Commissione, del 12 dicembre 2012, sull'obiettivo dell'Unione di riduzione della *Salmonella Enteritidis* e della *Salmonella Typhimurium* nei gruppi di tacchini come previsto dal regolamento (CE) n. 2160/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 340 del 13 dicembre 2012)

A pagina 30, al considerando 8 (due volte) e all'articolo 1, paragrafo 1, terzo comma; a pagina 33, nell'allegato, al punto 3.3, terzo comma e al punto 4.1, primo comma; a pagina 34, al punto 4.2.1 lettera c) e al punto 4.2.3, terzo comma:

*anziché:* «1,4,[5],12:i-»;

*leggi:* «1,4,[5],12:i-».

---

**Rettifica del regolamento n. 130 della Commissione economica per l'Europa delle Nazioni Unite (UN/ECE) — Disposizioni uniformi concernenti l'omologazione dei veicoli a motore in relazione al sistema di avviso di deviazione dalla corsia (LDWS)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 178 del 18 giugno 2014)

Alla pagina 29, punto 1 «CAMPO D'APPLICAZIONE»,

*anziché:* «Il presente regolamento non si applica al sistema di avviso di deviazione dalla corsia dei veicoli delle categorie M2, N2, M3 e N3.»,

*leggi:* «Il presente regolamento si applica al sistema di avviso di deviazione dalla corsia dei veicoli delle categorie M2, N2, M3 e N3.».

---